[Tapayovtomoinom

1. Na mapoyovVTOmoL)OETE TIC MAPAOTAOELC :

i) 4x% — 6x = vi) x3—10x2%+ 25x =
i) 3x+3= vii) x3+4x? +4x =
i) x?*—x?y= viii) x3—x=

iv)] 5a’xy—10a°x3 ix) x?+3x+2=

v) x3-9x=

2. No TTopOyOVIOTIOLHOETE TIC 3. Na TapayOoVIOMOLOETE TLG
TIOPAOTACELG: TIOPAOTACELC:
i) 3x(x —y) +5y(x —y) i) 3x3 —x%y+ 6x —2y =
i) S(x+y)+alx+y) i)  10x3 +4xy? —6y3 — 15x2%y =
i) x(a—p)—3(—a) i) xyt+txi-x—y=
iv)] 7w(a+p)—a-p iv) a—ax+p—-px=
v) 3x(x—1)—-x+1 v)  xy?+4axw—vyiz—wz=

4. No mapOoyoVIOMOLNOETE TIG MAPAOTACELG:

i) x*(a+b)+x(a+b) vi) X +xCy—xy®-y?
i) 2x(a-k)+k-a vii)  (x+y) =(x+y)
iii) 36x°y*-16 viii) a’-b*+a-b

iv) a’—a’b+ab*-b’
v x(x+2)-y(y+2)

5. Na AUoete t1§ €§lowoelg:

) (x+DxE+3)=0 i) x2—121=0
i) (x—1D@2x+7)=0 iv) 8x%2+24x=0

6. Noa Bpeite To edio 0pLOPOV TWV KAXCUATWV:
X+5 X+ 2 X2+5 3+X 5X X +1821

U3 Px-3 VYoxyg OxP-4 Ix%42 U xP_ogx

7. Na amAomomBolv Ta KAGopoTa:

x2-1  x°+X 4x2—xy X>—x  2x-3

X+1 , 2X+2’ ]_2Xy_3y2’ x2+x 3—-2X

ofd x4—y4 x2+xy X% +2x -3

oc2[32—oc[3’ x2—y2’ y2+xy’ X2 —3X +2

x%—6x x3—-4x x3—-14x2%2+49x
2x—-12" 2x—-12" x2-7x




